

**OGGETTO: PROCEDURA NEGOZIATA AFFIDAMENTO SERVIZI DI INGEGNERIA E ARCHITETTURA PER LA RIPARAZIONE E IL RIPRISTINO EX-CONVENTO DI S. AGOSTINO CIG 763479829F**

**QUESITO 1:**

IN CASO DI RTP DA COSTITUIRE, IL REQUISITO DEL POSSESSO DELL'ASSICURAZIONE RC PROFESSIONALE DEVE ESSERE POSSEDUTO DA TUTTI I COMPONENTI COMPRESO IL GIOVANE PROFESSIONISTA?

**RISPOSTA AL QUESITO 1:**

SI RITIENE CHE IL POSSESSO DELL'ASSICURAZIONE DEBBA RIGUARDARE TUTTI I COMPONENTI DEL RTP, NESSUNO ESCLUSO, GIA' AL MOMENTO DELLA PRESENTAZIONE DELL'OFFERTA (ART.8 DISCIPLINARE DI GARA).

**QUESITO 2:**

IN CASO DI RTP DA COSTITUIRE, E' POSSIBILE VARIARE LA COMPOSIZIONE DEL RAGGRUPPAMENTO RISPETTO A QUELLO INDICATO NELLA MANIFESTAZIONE DI INTERESSE?

**RISPOSTA AL QUESITO 2:**

NON E' POSSIBILE FORNIRE UNA RISPOSTA PREVENTIVA, IN LINEA GENERALE VIGE IL PRINCIPIO DI IMMODIFICABILITA' DEL RTP, SECONDO QUANTO STABILITO DALL'ART.48 COMMA 9 CODICE DEGLI APPALTI.

**QUESITO 3:**

CON RIFERIMENTO ALLA GARA IN OGGETTO NON SI RINVIENE NEL DISCIPLINARE CON RIFERIMENTO ALL'OFFERTA TECNICA IL NUMERO DI PAGINE DELLE RELAZIONI DA PRODURRE ED IL RELATIVO FORMATO, IL NUMERO DI SCHEDE PER OGNI SERVIZIO ED IL RELATIVO FORMATO.

**RISPOSTA AL QUESITO 3:**

LE INFORMAZIONI RICHIESTE SONO CONTENUTE NEL PUNTO 10 – CONTENUTO DELLA BUSTA B – OFFERTA TECNICA DEL DISCIPLINARE DI GARA.

**QUESITO 4:**

IN BASE AL PUNTO 10 DEL DISCIPLINARE DI GARA, SI FORMULA IL SEGUENTE QUESITO: I TRE INCARICHI RICHIESTI DEVONO ESSERE DELL'ULTIMO DECENNIO?

**RISPOSTA AL QUESITO 4:**

IN RISCONTRO ALLA RICHIESTA, SI CHIARISCE CHE NON E' PREVISTO DALLA DOCUMENTAZIONE DI GARA UN LIMITE TEMPORALE PER GLI INCARICHI GIA' ESPLETATI.